

周口市六一路小学南校区开展安全逃生演练

# 生命无彩排 防患于未“燃”

□通讯员 郝畅启 文 / 图

**本报讯** 为进一步普及消防安全知识,有效提升师生的安全意识和自救能力,11月8日上午,周口市六一路小学南校区开展安全逃生演练,全体师生参加。

随着警报声响起,安全逃生演练开始。在教师的带领下,同学们用小毛巾捂住鼻子,沿着安全通道紧急撤离。从警报拉响到全体师生安全到达规定地方,只用了2分50秒。

此次安全逃生演练,给全校师生上了一堂生动的安全课,增强了师生安全意识,提高了教师应对突发事件的组织应变能力。



安全逃生演练现场。

## 阅读润师心



为营造良好的阅读氛围,近日,周口市莲花路小学举办教师读书沙龙活动。校长赵一新对老师分享的读书心得给予充分肯定和高度评价。他鼓励年轻人多读书、读好书,通过读书提升教育教学智慧,用书籍滋养人生,努力成为一个有温度、懂情趣、会思考的人。

通讯员 胡越 摄

## 书写经典诗文 传承中华文化

为弘扬中华优秀传统文化,11月6日,周口市李庄小学举办规范字书写比赛。此次比赛采取现场书写的形式,书写内容为经典诗词。此次比赛既为学生提供了交流切磋的平台,又让学生领略到了书法之美。

通讯员 陈惠玲 摄



## 师爱暖人心 锦旗传真情

11月7日上午,一名学生家长(右二)为周口市实验学校两位老师赠送锦旗,以此表达对学校及老师的诚挚感谢。该校相关负责人表示,学校将坚定立德树人的办学理念,让每个孩子在学校快乐学习,健康成长。

通讯员 李云 摄



## “赏”优秀作业 “展”榜样风采

为培养学生良好书写习惯和创新能力,11月5日,周口市韩庄小学举办了优秀作业展活动。本次活动为学生们提供一个观摩学习、交流互鉴的平台,激励他们在今后的学习中不断奋进、不断成长。

通讯员 赵朋飞 摄



## 乳牙根管治疗有必要吗

恒牙发生病变时,患者一般会有较大的疼痛反应,但乳牙只有在病变很严重时,患者才会有疼痛反应。因此,当孩子感觉牙疼的时候,就说明牙齿龋坏已经波及牙神经了,就是人们常说的牙髓炎。

治疗儿童牙髓炎不能单靠补牙治疗,要进行乳牙根管治疗+牙齿修复治疗。乳牙根管治疗是一种通过清除感染和填充根管来治疗严重蛀牙和牙髓炎的方法。乳牙根管治疗的目的是控制感染、保存牙齿。如果孩子的乳牙过早丧失,可能会导致新生恒牙萌出异常。孩子乳牙根管治疗结束后,要及时进行牙冠修复治疗,避免牙齿再次引起牙髓炎。②12

(单莎莎)

青少年口腔健康知识课堂

周口口腔医院 主办



爱牙热线: 8921777 8389120